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Algemene Ledenvergadering ODC 

Notulen(concept) 
 
Datum: 01 oktober 2010 
Aanwezig: 49 leden 

1) Opening door de voorzitter en toelichting op de algemene gang van zaken  
De voorzitter opent om 20:00 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

• Als eerste wordt er stilgestaan bij de leden die het afgelopen jaar zijn overleden. Te weten: 
Broer van Diessen, Huub Pouwels, Nelly Wagenaars, Henk Plageman, Piet Vlaminckx en Sjan 
Coenen.  

• Toon Bakker wordt bedankt en in de bloemen gezet voor het vele werk dat hij als 
“huisfotograaf van ODC” heeft verzet. Mede dankzij hem was de Albert Hein Aktie een 
daverend succes.  

• Ton memoreert aan het afgelopen seizoen en de volgende (hoogte)punten passeren de revue:  
o In gebruik name van de kunstgrasvelden op Sportpark Wagenaars. Voor ODC een stap 

richting de toekomst. 
o Ledental is gestegen naar 906 
o De vorig jaar aangekondigde bezuinigingen zijn sinds de vorige vergadering in gang 

gezet.  
o Albert Heijn Aktie, Een mooie actie maar wel veel werk. 

• ODC 1, moeizaam seizoen, gezond verstand heeft gezegevierd. 
• Afscheid Ben van Veghel was een van de mooiste evenementen van het jaar. 
• Huisstijl, sint Lucas gaat kijken hoe de huisstijl nieuwe vorm gegeven kan worden 
• Kantineaankleding. De kantine is na de brand eindelijk weer opgeknapt. De Kantineomzet is 

flink verbeterd. 
• Vrijwilligers staan altijd op de juiste plek en komen op de eerste plaats.  

2) Ingekomen stukken 
geen 

3) Vaststellen notulen ALV 18 september 2009  

Geen opmerkingen, alleen voortaan paginanummering hanteren. 

4) Jaaroverzicht secretaris 
Secretarieel jaarverslag voetbalvereniging ODC seizoen 2009/2010 
Bestuur:  
Voorzitter: Ton Jonkers 
Secretaris: René van Esch 
Penningmeester: Erik van Oorschot 
Vicevoorzitter: Kees Bekers 
Jeugdzaken: Peter Verhoeven 
Bestuurslid: Marco Hazenberg 
Algemene Zaken: Henk Tromp 
Wedstrijdsecretaris senioren: Gijs Michiels 
 
Bestuurlijk : 
Het voetbalseizoen 2009/2010 was na het bewogen seizoen 2008/2009 een relatief rustig jaar. Behalve 
een nieuwe jeugdvoorzitter zijn de overige portefeuilles gelijk gebleven. Het bestuur heeft zich dit 
seizoen voornamelijk bezig gehouden met de gebruikelijke bestuurlijke taken met door het jaar heen als 
rode draad: de revitalisering van Sportpark Wagenaars. Nu na de zomer kunnen we met recht 
concluderen dat deze velden een echte aanwinst zijn voor onze vereniging.  
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Door hard werken van de aannemers en zeker niet te vergeten onze vrijwilligers is er tijdens de 
zomerstopperiode een accommodatie neergezet waarmee we voorlopig weer mee voor de dag kunnen 
komen. We kijken alweer vooruit om de volgende fase in te gaan, het aanleggen van een nieuw 
clubgebouw.  
 
Ledenadministratie 
De statistieken van het afgelopen jaar zijn dat we met 894 leden het seizoen zijn ingegaan en op dit 
moment weer boven de 900 leden zitten: 906. De verdeling is als volgt.  
Senioren 212 (197) junioren 135 (152) Pupillen 226 (209) Actieve Veteranen 31 (32) Rustende leden 
297 (299) Ereleden 5 (5)  
 
Per saldo zien we een stijging van 12 leden. Het ledenbestand groeit vooral bij de pupillen met een 
toename van 17 leden. Het feit dat door doorstroming de kidsclub ook haar eerste officiële leden heeft 
afgeleverd aan de mini’s bewijst dat dit initiatief de vereniging goed doet. Verder is het ledenbestand 
voornamelijk stabiel.  
 
Sportief 
Senioren Heren 
De senioren mannen traden het seizoen aan met 8 elftallen.  
ODC 1. Speelde 3e klasse en hoewel de verwachtingen hoog gespannen waren, is achteraf het seizoen 
2009-2010 een seizoen om snel te vergeten. Met een 9e plaats kon men nog net nacompetitie ontlopen.  
ODC 2 heeft een zeer zwaar seizoen gehad. Hoewel de sfeer goed bleef wist men maar sporadisch 
punten te pakken en eindigde op de laatste plaats in de reserve 2e klasse. Degradatie is voorkomen 
vanwege het kampioenschap van ODC 4.  
ODC 3 speelde het hele seizoen in de onderste regionen van de reserve 3e klasse. Tot de laatste 
speeldag was het spannend. Met een 9e plaats wist men zich te handhaven in de reserve derde klasse.  
ODC 4 wist opnieuw het kampioenschap op te eisen. Hiermee bewezen ze ODC 2 een enorme dienst. 
Zij blijven daardoor in de reserve 2e klasse.  
ODC 5 acteerde in de 5e klasse en ook dit team presteerde het hele jaar goed. Uiteindelijk eindigden ze 
net als in het seizoen 2008-2009 2e.  
Het 6e en het 7e team streden dit seizoen in de reserve 6e klasse. Beiden teams deden niet mee voor de 
bovenste plaatsen en hadden ook geen moeite met lijfsbehoud. ODC 6 en ODC 7 eindigden net onder 
het midden op een 7e plaats. 
ODC 8 deed niet mee om de prijzen en eindigde met een 4e plaats net onder te top 3.  
 
Senioren Dames 
De dames draaiden het afgelopen seizoen gemiddeld mee. Met een 7e plaats in de 3e klasse waren ze 
een mooie middenmoter.  
 
Veteranen 
In de “recreatieve” veteranencompetitie wordt er niet om de punten maar om de gezelligheid gestreden. 
Wel dient hier vermeld te worden dat er wekelijks met veel passie wordt gestreden en dat er maar 
weinig verloren is.  
 
G-Voetbal 
Het G-voetbal trad het afgelopen seizoen aan met 2 elftallen.  
En zoals al vaker viel er ook dit jaar weer een kampioenschap te vieren. G1 kampioen. G2 helaas 7e  
 
Jeugdvoetbal  
Het jeugdvoetbal trad het afgelopen seizoen aan met 27 teams. Verdeeld over 3 A teams, 2 B teams, 4 C 
teams, 3 D teams, 8 E teams en 7 F teams. Verder vermeldenswaardig dat de mini afdeling floreerde 
met 5 teams en ook de Kidsclub bewees met een enorme groei van het aantal deelnemers dat ook dit een 
prachtig initiatief is.  
 
Bij de jeugd zijn het afgelopen seizoen 5 kampioenschappen gevierd. C3, E1, E5, F5 en F6 zijn in hun 
voorjaarscompetitie de sterkste gebleken.  
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Resultaten van de afzonderlijke teams waren als volgt: 
 
A1; 3e plaats, A2; 5e plaats, A3 11e plaats 
B1; 6e plaats, B2; 2e plaats,  
C1; 10e plaats, C2; 3e plaats, C3; 1e plaats, C4 12e plaats 
D1; 5e plaats, D2; 3e plaats, D3; 6e plaats  
E1; 1e plaats; E2; 2e plaats, E3; 5e plaats E4: 5e plaats,  
E5; 1e plaats, E6; 3e plaats E7 4e plaats E8 3e plaats 
F1; 2e plaats, F2; 6e plaats, F3; 3e plaats F4; 6e plaats, 
F5; 1e plaats, F6; 1e plaats, F7; 4e plaats  
 
Naast voetballen wordt er bij ODC natuurlijk nog veel meer georganiseerd. Denk bijvoorbeeld aan de 
activiteiten in de kantine op donderdagavond, de jaarlijkse ODC dag, Ducky dag en het jeugdkamp. 
Allemaal activiteiten die zonder onze vele enthousiaste vrijwilligers niet georganiseerd kunnen worden. 
Als lid van het bestuur ben ik in ieder geval blij dat er binnen ODC nog zoveel enthousiasme is om 
zaken op te pakken en hoop dan ook dat deze activiteiten nog in lengte van jaren georganiseerd kunnen 
worden. Ook dit is namelijk ODC.  

5) Financieel jaarverslag  
Erik stapt eerst even terug naar de begrotingsronde van vorig jaar. 2 zwaartepunten, kosten verlagen, 
heronderhandelen Heineken contract. Omzetverhoging kantine. 
Erik toont de betreffende sheets aan de vergadering.  
Het nieuwe biercontract is ingegaan per eind december. Staffel fusten ook over 2009.  
 
Enkele bijzondere onderwerpen met betrekking tot de financiën.  

• De vele activiteiten hebben bijgedragen aan de verbetering van de omzet. Positief door alle 
geledingen binnen de club.  

• Subsidie ecotax is veel minder dan het afgelopen jaar.  
• Overige algemene kosten betreft de Website. 

 
Reactie vanuit de vergadering:  
Tonnie Wagenaars vindt het triest dat deze wijziging pas dit jaar in gaat, en niet al twee jaar eerder. Er 
blijft onvrede.  

 
Wim Kanters: Hoe zit het met de inkomstenderving tijdens de periode van de brandschade. Was ODC 
hier voor verzekerd? Nee, een bedrijfsschadeverzekering was niet afgesloten.  

6) Vaststellen contributie seizoen 2010-2011 
afgesproken wordt een contributieverhoging per 1 juli 2011 index 2009 + 2010 minus 1% (correctie 
2009-2010) = 2%  

7) Begroting seizoen 2010-2011 
Erik laat aan de hand van de sheets de vergadering zien wat er voor het komende seizoen begroot wordt.  
Enkele bijzonderheden uit de begroting: 

• Wedstrijdkosten. Stijgen fors. We willen als bestuur geen individuele betalingen doen, de 
tientjesregeling zoals die was € 10,00 per speler/wedstrijd. Maar gaat in een collectieve pot. 
Gaat nu naar de hele selectie.  

• Camping Sport De Wit gaat volgend jaar stoppen als hoofdsponsor 
•  Door de kunstgrasvelden worden de kosten voor het onderhoud lager. Daardoor minder 

subsidie.  
• Organisatiekosten stijgen. Opnieuw 10 bonnen voor de vrijwilligers.  

Opmerkingen vanuit de vergadering 
• Volgend jaar groter papier voor de ouderen, De cijfers zijn moeilijk te lezen.  
•  Hein Hespe. Wordt er ook afgeschreven op de kunstgrasvelden? Nee, deze zijn van de 

gemeente. Deze worden verhuurd aan de Stichting Beheer ODC voor € 10.000, - per jaar. 
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ODC betaalt dit via de stichting aan de gemeente. Worden deze velden na tien jaar weer 
vernieuwd? Anders zou je moeten reserveren.  

• Tonnie Wagenaars vindt het jammer dat er geen lid van de eigen vereniging voorzitter is van 
de stichting Beheer, maar iemand van DVG. 

• Jan van de Aker wil weten waarom De Wit als hoofdsponsor wil stoppen. Er is geen rancune, 
De Wit wil op meer plekken sponsoren, en niet als hoofdsponsor meer.  
 

Er zijn verder geen vragen over de begroting.  

8) Verslag kascontrolecommissie 
Jan v.d. steen geeft uitleg over de kascontrole.  
Positief. Goede administratie, De kascommissie dankt de penningmeester en verleent decharge.  

9) Verkiezing nieuwe leden kascontrolecommissie 
 Jos van Weert, René Schalks en Jan van der Steen 

10) Verkiezing bestuur en het benoemen van de rollen  
Aftredend en niet herkiesbaar: Marco Hazenberg, Marco is niet aanwezig maar wordt door de voorzitter 
bedankt voor zijn inzet van de afgelopen jaren.  
Aftredend en herbenoembaar: Kees Bekers en Erik van Oorschot.  
Vanuit de vergadering wordt geopperd of deze wijziging wel statutair kan. Er wordt getwijfeld of er wel 
voldoende leden aanwezig zijn om deze wijziging door te voeren. De statuten zijn nu niet bij de hand en 
het bestuur zegt toe dat we dit nakijken en mocht blijken dat deze (her)benoeming niet geldig is dan 
komen we hier z.s.m. op terug. Uit de statuten blijkt dat de benoeming geldig is. Besluiten dienen met 
meerderheid van stemming tijdens de vergadering te worden genomen waarbij geen minimum aantal 
aanwezige leden vereist is.  
 
Nieuwe leden 
Mark van der Steen, wordt de nieuwe vicevoorzitter, verdere taken worden aan de vergadering via de 
sheets kenbaar gemaakt.  
Jurrie van de Broek. Wordt 2e penningmeester. Hij is de beoogde opvolger van Erik van Oorschot die 
op termijn meer richting Technische Zaken zal gaan.  

11) Voorstel nieuw beleidsplan 
Peter Verhoeven, geeft zelf aan het beleidsplan zoals het er lag niet acceptabel te vinden en is er mee 
aan de slag te gaan. Peter toont het beleidsplan aan de vergadering. Na de prestentatie komen er vanuit 
de vergadering de volgende reacties: 

Jan Voets; Doen we voldoende om de spelers ook bij de club te behouden?  
 ODC is sterk bezig om het groepsproces te versterken. ODC probeert op deze manier haar spelers te 
behouden.  
Jeugdbeleidsplan.  
Belangrijkste is splitsing tussen recreatief en prestatief. Doel is zo sterk mogelijk jeugdteams te maken.  
Ad Timmermans; Is de TC verantwoordelijk voor alle geledingen of alleen voor het prestatieve?  
Tot nu toe wel. Tip is om dit wellicht ook te scheiden. Nu nog niet.  
Commissies, hoe komen de diverse commissies tot stand? 
Meestal worden beoogde kandidaten eerst gepolst of ze interesse hebben.  
 
Wim Kanters kunnen er nog wijzigingen op het gepresenteerde beleidsplan komen? 
Ja, dit kan. Het gepresenteerde beleidsplan is in concept en zal na aanpassing tijdens de eerstvolgende 
ALV definitief gemaakt worden. Opmerkingen kunnen naar Peter Verhoeven gestuurd worden.  

12) Club van 100 Adri Schoenmakers 
Adri legt uit wat de Supportersclub en Club van 100 doen. Iedereen kan lid worden voor € 50, - per jaar. 
De opbrengst wordt o.a. gebruikt voor ontspanningsactiviteiten, jeugd-, meisjes-, gehandicaptenvoetbal, 
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ondersteuning vervoer gehandicapten, ODC-dag, coachjassen voor de jeugdleiders en sponsor van 
Ducky. De jeugd is erg enthousiast als Ducky opdraaft. Verder is er een tafelvoetbalspel aangeschaft en 
is er een donatie aan het g-voetbal jubileum gedaan. Al met al worden er diverse zaken betaald die de 
vereniging dan uiteindelijk niets kosten. 
Nieuwe aanmeldingen zijn meer dan welkom.  

13) Nieuwe website 
De oude website loopt inmiddels 6 jaar, het belang van de website wordt steeds groter.  
Soms meer dan 1000 unieke bezoekers op 1 dag. De achterkant van de site is verouderd. Basis dient 
omgezet te worden.  
Rechtenbeheer. Op de nieuwe site kan beter rechtenbeheer worden toegepast. De algemene stijl blijft 
voorlopig hetzelfde, nieuwe stijl zal pas na invoering van de nieuwe huisstijl worden aangepast.  
Sponsorbeheer. Vanuit de website kan middels een nieuwsbrief beter sponsor beheer worden toegepast. 
De nieuwsbrief zal ongeveer 3 keer per jaar gaan verschijnen. Commissie voor deze nieuwsbrief bestaat 
uit: Peter Verhoeven, Mark van der Steen en Dolf van Aert.  
 
Opmerking vanuit de vergadering 
Jan v.d. Aker: compliment aan de ODC website. 
Theo v.d. Bosch. Kan er een link op de site komen voor de uitslagen en standen van de lagere elftallen? 
 Voorlopig dien je hier nog zelf voor naar www.voetbal.nl te gaan.  
 
Overige zaken die makkelijker worden met de nieuwe site zijn: 
Wedstrijdbeheer; programma kan in een keer worden vastgelegd.  
Evenementenbeheer wordt makkelijker. 
Trainingsmodule; Voor beginnende en overige trainers. Trainers kunnen zelf hun training van de 
website halen.  

14) Stand van zaken nieuwe accommodatie 
Fase 1 aanleg 2 kunstgrasvelden. Eind augustus 1e oplevering geweest. Lijst met punten plus lijst met 
punten van de club zijn neergelegd bij de gemeente en Procensus. Sinds eind augustus geen reactie 
meer gehad van Krinkels.  
 
Reactie uit de vergadering: Wim Kanters,  
Voorwaarden kunstgrascommissie, Wim is niet tevreden over het gebruik van de uitkomsten van het 
rapport. Het gevoel is dat deze commissie voor niets is geweest.  
 
Overige zaken fase 1a 
Deze week begint de de fa. Wagenaars met de aanleg van een parkeerterrein.  
De verlichting van de velden werk nog niet volledig. Deze week is het lek boven.  
De afwatering van de kunstgrasvelden is niet goed. Dit zou volgens de gemeente en Procensus normaal 
zijn bij nieuwe kunstgrasvelden. Er is beloofd om het veld te ontvetten als proef.  
 
Fase 1b 
Ontwikkeling gebouw en parkeerplaatsen. Concept masterplan is gereed.  
Voor aanleg gebouw en parkeerplaatsen dient ontheffing bestemmingsplan aangevraagd te worden. 
Doorlooptijd 26 weken.  
 
Fase 2 
Uitbreiding met extra 2 velden. Nu nog niets concreets. Het enige wat bekend is dat er gezocht wordt 
naar een plek voor de manege.  
Het gebouw uit fase 1b is bestemd voor 2 velden. Moet zo worden gebouwd dat dit makkelijk uit te 
breiden is.  
 
Reactie uit de vergadering 
Tonnie Wagenaars wil een notitie dat de overige velden pas over 2 of 3 jaar komen te liggen en dat het 
niet verstandig is om dit gebouw nu al vast te bouwen.  
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René Dankers is een andere mening toe gedaan en vind juist dat het beter is om te moderniseren. 

15) Rondvraag  

Wim Kanters 
Sponsor De Wit stopt er mee. Wat zijn de middelen? Kleding of all In.  
Reactie Ton: De Wit sponsort allerlei middelen, kleding, ballen, netten etc. bonnen selectie.  
 
Wim heeft een kandidaat kledingsponsor, komt daar bij het bestuur op terug.  
 
Mij is gevraagd om advies uit te brengen voor het kunstgras. Worden er ook mensen benaderd vanuit de 
praktijk om het gebouw te plaatsen? 
 
Reactie Ton: Helaas is de kunstgrascommissie te laat in het leven geroepen. Wel zijn er gelukkig nog 
adviezen die in het rapport stonden ingebracht.  
Wat betrekking tot het gebouw zal er zeker tijdig een commissie worden gevormd. 

 

Hebben sponsors inmiddels een brief gehad dat sponsors gratis binnen kunnen?  
Sponsors die pakketsponsor zijn hebben wel een seizoenkaart.  
 
Waaruit bestaat het onderhoud kunstgrasvelden van de Meent? 
Onderhoud bestaat uit vegen en borstelen van de velden. Overige zaken doen we zelf. 
Is het niet makkelijker om een soort tractor aan te schaffen? 
We hebben besloten om alleen dit kalenderjaar nog het onderhoud uit te besteden. Daarna bekijken we 
dit nog.  
 
Hoe zit het met de verlichting van de oefenhoek? Komt dit nog? 
Voorlopig wordt de oefenhoek nog van 1 kant verlicht 
 
Hoe zit het met de brandbeveiliging? Wie betaalt de lekkage van de units? 
Dak wordt gemaakt en voor rekening gemeente. 
 
Verder, complimenten voor het bestuur.  
 
Jan v.d. Steen.  
Aan het einde van het seizoen zijn er 2 vacatures.  
We zijn op de hoogte van het stoppen van Toon en Hennie als kantinebeheerders. We hebben al een 
sollicitatie gehad. De vacature wordt ook openbaar gemaakt. In eerste instantie alleen op de website.  
 
De andere vacature is onze Jeugdcoördinator.  
Wim van de Wijdeven is op dit moment nog niet weg, gesprekken om eventueel door te gaan na zijn 
pensionering zijn gaande.  
 

                Is er overleg geweest met de huidige terreinmeesters? 
Nee, er is nog geen overleg geweest met de huidige terreinmeesters.  
 
Hein Hespe, 
Naar aanleiding van de kritiek uit de vergadering vraag ik me af of Kees Bekers wel de juiste man is als 
adviseur van de Stichting Beheer ODC. 
Ton, de taken van Kees zijn verlicht en vanuit het bestuur is kees de aangewezen persoon.  
 
Jan v.d. Aker, 
BVV was vorig jaar verplicht om bij afgelasting op kunstgras te spelen.  
Bij ODC is dit niet het geval. ODC heeft hier niet voor gekozen.  
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Ik heb in april een tekening gemaakt om mits het mogelijk is een kleine tribune te maken. Ik heb 
hiervoor een verzoek in gediend. Tot op heden heb ik daar geen antwoord op gehad. Dit vind ik niet 
gepast.  
 
Ton, tot op heden is dit in het bestuur nog niet besproken.  
 
Het huldigen van jubilarissen die niet op de jubileumavond kunnen komen moet beter. Het misverstand 
bij de huldiging van Jan is al in een persoonlijk gesprek met Jan toegelicht en wordt nu niet meer in de 
vergadering besproken.  
 
Tonnie Wagenaars. 
Vandaag zijn er besluiten genomen in deze vergadering die niet rechtsgeldig zijn. Omdat de statuten 
van de club niet voorhanden zijn zal dit worden genotuleerd en worden nagekeken. Als dit 
daadwerkelijk zal zijn dan zullen de genomen besluiten uiteraard worden teruggedraaid.  
 
René Laak, 
Mensen met een scootmobiel kunnen sportpark Wagenaars niet op.  
Wordt aan gewerkt. 
 
Wim v.d. Wijdeven 
De communicatie binnen de club dient beter te worden.  
Ton: bevestigt dit. We zullen proberen dit voortaan beter te gaan doen. 
Is niet tevreden over Krinkels. Er zijn nog veel zaken niet afgewikkeld.  
Ton: 2 geluiden. Positief en negatief. 
Wij zijn helaas geen partij en kunnen alleen onze punten onder de aandacht willen brengen. Macht 
hebben we helaas niet. Procensus controleert wat er gemaakt is.  
 
A1 heeft periode titel gewonnen en veel gedaan voor de selectie. Moet hier niet iets extra’s voor gedaan 
worden?  
 
Kan er niet centraal kleding gewassen worden? 
Wassen hebben we ook over gesproken. En zal zeer binnenkort in het bestuur behandeld worden.  
 
In 2003 is beleidsplan geschreven door Wim en Arjan van Bokhoven en klein beetje Marco Hazenberg. 
Klopt. 
 
Ad Timmermans 
Wie is er binnen het bestuur belast met het zoeken naar de sponsor. 
Ton: sponsorcommissie is verantwoordelijk met ondersteuning van bestuur.  
 
Shirts voor E en F pupillen.  
Ad stelt voor om shirts met sponsornaam bij de sportzaak te leggen en dit door de ouders te laten 
betalen.  
De nieuwe shirts zijn nu te groot en niet van de juiste kwaliteit.  
 
Mark van der Steen; 
Maakt als laatste gebruik van de rondvraag. Hij vraagt na deze turbulente vergadering aan alle 
aanwezigen om zaken die door het jaar spelen niet op te sparen voor de jaarvergadering. Het bestuur is 
en blijft laagdrempelig. Natuurlijk mag je je zegje doen tijdens de jaarvergadering, maar oplossingen 
dienen door het jaar heen plaats te vinden.  
 
Tonnie Wagenaars: 
Commentaar moet volgens mij kunnen, ondanks kritiek toch complimenten aan het bestuur voor het 
geleverde werk.  

 


